#main IRC Log


IRC Log for #main.2012-05-29

Timestamps are in GMT/BST.

[4:58] * Capierian (Capierian@Capierian) has joined #main
[4:58] * Capierian (Capierian@Capierian§f) Quit (§eCapierian left the game.)
[5:24] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[5:24] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§f) Quit (§e4crtcE left the game.)
[6:15] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[6:30] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[7:11] * BeGGziEE (BeGGziEE@BeGGziEE) has joined #main
[7:29] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[7:29] <ryan1998xoxo> Hi
[7:30] <BeGGziEE> hi
[7:31] * BeGGziEE (BeGGziEE@BeGGziEE§f) Quit (§eBeGGziEE left the game.)
[7:31] * BeGGziEE (BeGGziEE@BeGGziEE) has joined #main
[7:31] <ryan1998xoxo> Lag out?
[7:31] <BeGGziEE> nar changing texture
[7:35] <ryan1998xoxo> I AM MELON LORD>
[7:35] <BeGGziEE> lol wtf
[7:46] <ryan1998xoxo> It is an avatar (the cartoon reference)
[7:47] <ryan1998xoxo> I even have a melon throne.
[7:51] <ryan1998xoxo> The melon LORD!
[7:52] <ryan1998xoxo> DUN DUN DUN!
[7:52] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[7:52] <BeGGziEE> ...
[7:52] <roberestarkk> u00a74u00a75u00a73u00a74v|1
[7:52] <roberestarkk> meow!
[7:53] <roberestarkk> What a coicidence... I'm the turnip lord... I think...
[7:54] <ryan1998xoxo> Or fruits should form an alliance.
[7:54] <roberestarkk> A turnip isn't a fruit...
[7:54] <ryan1998xoxo> Oh yeah its a vegitable.
[7:54] <roberestarkk> vegeta-ble
[7:55] <roberestarkk> it's over 9000
[7:55] <ryan1998xoxo> Melons are over 9000000000000
[7:55] <ryan1998xoxo> Yeah thenumber sytem suchs.
[7:55] <ryan1998xoxo> *sucks
[7:56] <ryan1998xoxo> *system
[7:56] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[7:56] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[7:56] <ryan1998xoxo> I was changing my options!
[7:56] <ryan1998xoxo> D':
[7:56] <roberestarkk> what about changing the number system?
[7:57] <ryan1998xoxo> To an over or under 9000 system.
[7:57] <ryan1998xoxo> Eliminate all other numbers.
[7:58] <roberestarkk> lol
[7:58] <roberestarkk> that's one way to do it
[7:58] <roberestarkk> I was thinking have 9000 as the current 0
[7:58] <roberestarkk> and add more 0's for each 1
[7:58] <roberestarkk> but subtract 1 for each 1
[7:58] <ryan1998xoxo> Yep
[7:59] <ryan1998xoxo> I like that system.
[7:59] <roberestarkk> so -5 would be 8995 but +5 would be 900000000
[7:59] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[7:59] <ryan1998xoxo> Seems legit.
[7:59] <Legend5678> hi
[7:59] <Legend5678> where am i
[7:59] <Legend5678> um
[7:59] <Legend5678> sory im going to have to grief
[8:00] <roberestarkk> You are in a magic world where there are only straight lines
[8:00] <Legend5678> sorry for the grief 4cr......
[8:00] <roberestarkk> I dare you not to grief
[8:00] <Legend5678> yay he finished the roofs
[8:00] <Legend5678> i was styck in the roof
[8:00] <ryan1998xoxo> Rob ritual burning with the lemons.
[8:01] <Legend5678> i had to grief out
[8:01] <Legend5678> and replace the block
[8:01] <roberestarkk> ritual burning with the lemons?
[8:01] <Legend5678> me and 4cr are making a city
[8:01] <ryan1998xoxo> Basically we get lemons then burn something down.
[8:01] <Legend5678> umm
[8:02] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[8:02] <ryan1998xoxo> With the lemons.
[8:02] <roberestarkk> I see
[8:02] <ryan1998xoxo> That life gave us.
[8:02] <roberestarkk> shotty it not being my airship
[8:02] <ryan1998xoxo> Last time it was a cow
[8:02] <ryan1998xoxo> or five.
[8:03] <ryan1998xoxo> Come look at my melonj throne.
[8:03] <roberestarkk> in a tic
[8:03] <ryan1998xoxo> I had the melonite build it.
[8:06] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[8:06] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[8:06] <roberestarkk> u00a74u00a75u00a73u00a74v|1
[8:06] <roberestarkk> that went well...
[8:07] <ryan1998xoxo> What you loging off.
[8:07] <roberestarkk> gamecrash
[8:07] <ryan1998xoxo> Ahh then it was perfect.
[8:07] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[8:07] <roberestarkk> bully D'=
[8:08] <Skeletoon> who is?
[8:08] <ryan1998xoxo> Do you mean skele.
[8:08] <roberestarkk> ^him
[8:08] <Skeletoon> prolly does
[8:09] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[8:09] <ryan1998xoxo> I miss when I could use nick and I used to become posiedon.
[8:09] <ryan1998xoxo> On beta
[8:09] <roberestarkk> I used to do that
[8:09] <roberestarkk> a long time ago
[8:09] <ryan1998xoxo> It was almost a year ago now.
[8:10] <roberestarkk> I was the only one who ever bothered figuring out how water actually behaved... so everyone used
[8:10] <roberestarkk> to get me to make it do what they wanted
[8:10] <roberestarkk> this was back in Alpha though =P
[8:10] <ryan1998xoxo> Because once gale had given me /god and forgot to turn it off for months.
[8:11] <ryan1998xoxo> So I chilled at the bottom of the ocean
[8:11] <roberestarkk> well done old bean
[8:12] <roberestarkk> brb
[8:12] <ryan1998xoxo> Also I had a cactus farm so I would drive mobs there then jump onto the cacti
[8:19] <roberestarkk> brb modding
[8:19] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[8:20] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[8:20] <roberestarkk> u00a74u00a75u00a73u00a74v|1
[8:20] <roberestarkk> bwuhahahaha
[8:20] <ryan1998xoxo> How was the modding.
[8:20] <roberestarkk> easyaspie
[8:21] <ryan1998xoxo> What you put on/off
[8:21] <roberestarkk> it's a secret
[8:21] <ryan1998xoxo> *mod you
[8:21] <roberestarkk> =P
[8:21] <roberestarkk> lawl
[8:22] <ryan1998xoxo> AWW I wanted you to see my melon throne.
[8:22] <ryan1998xoxo> I wonder if you have a turnip throne
[8:23] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[8:24] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[8:24] <roberestarkk> u00a74u00a75u00a73u00a74v|1
[8:24] <roberestarkk> O.o
[8:25] <ryan1998xoxo> O^O
[8:25] <ryan1998xoxo> Owlbat.
[8:25] <roberestarkk> harharhar
[8:25] * BeGGziEE (BeGGziEE@BeGGziEE§f) Quit (§eBeGGziEE left the game.)
[8:26] <ryan1998xoxo> I wonder if iteats mice or fruit.
[8:26] * Capierian (Capierian@Capierian) has joined #main
[8:27] <ryan1998xoxo> Hi
[8:27] <Capierian> Hi
[8:28] <ryan1998xoxo> Also NINE GAG HAS NO ARMY.
[8:28] <Capierian> Who's that?
[8:28] <ryan1998xoxo> A site
[8:28] <Capierian> Okay?
[8:29] <Capierian> Anyone got a town I can join?
[8:29] <ryan1998xoxo> Rob might.
[8:30] <ryan1998xoxo> But he is busy making weapons of mass destruction and so on.
[8:30] <Capierian> Is a war about to happen?
[8:30] <ryan1998xoxo> Nope
[8:30] <ryan1998xoxo> This is his fun
[8:30] <Capierian> Oh
[8:31] <ryan1998xoxo> Hi rob hows the flying.
[8:31] <roberestarkk> guten
[8:31] <ryan1998xoxo> Wow nice ship you taking it to your leader.
[8:33] <roberestarkk> ?
[8:33] <ryan1998xoxo> I couldn't resist an aliean joke.
[8:34] <ryan1998xoxo> *alien
[8:34] <roberestarkk> u-huh
[8:34] <ryan1998xoxo> Nice striped npc village rob
[8:34] <roberestarkk> striped?
[8:35] <roberestarkk> how is it striped?
[8:35] <ryan1998xoxo> It has a hole in one of te houses.
[8:35] <roberestarkk> holes aren't stripes
[8:35] <ryan1998xoxo> Fine its a square
[8:36] <roberestarkk> ...
[8:37] <ryan1998xoxo> Nice house rob.
[8:37] <ryan1998xoxo> Or is that someone elses house
[8:37] <ryan1998xoxo> I remember when I lived in your town.
[8:38] * weavybaby (weavybaby@weavybaby) has joined #main
[8:38] <ryan1998xoxo> Hi weavy
[8:39] <weavybaby> alo
[8:39] <ryan1998xoxo> If hall hops on This will be know as admin day.
[8:39] <weavybaby> im watching rob be random
[8:39] <ryan1998xoxo> I was.
[8:39] <ryan1998xoxo> Got bored.
[8:39] <Capierian> Back
[8:39] <weavybaby> must be a bot... kicks it
[8:40] <ryan1998xoxo> I AM MELON LORD!
[8:40] <weavybaby> lol
[8:41] <ryan1998xoxo> ROB IS TURNIP LORD!
[8:41] <weavybaby> we dont have turnips
[8:41] * weavybaby (weavybaby@weavybaby§f) Quit (§eweavybaby left the game.)
[8:41] <Capierian> There's pumpkins :P
[8:41] <ryan1998xoxo> Unless ROB HAS A SECRET TURNIP MOD!!
[8:42] <roberestarkk> nope
[8:42] <ryan1998xoxo> You have a secret mod.
[8:42] <ryan1998xoxo> That has to be it.
[8:42] <roberestarkk> tisn't
[8:42] <Capierian> I'm stuck
[8:43] <Capierian> Why would someone leave an open redstone hole.
[8:43] <Capierian> help.
[8:43] <ryan1998xoxo> Then where is your secret turnip mod aye still under constuction.
[8:43] <ryan1998xoxo> WE must stop it at all costs!!
[8:44] <Capierian> o.o
[8:44] <ryan1998xoxo> Yes yes you are.
[8:44] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[8:45] <ryan1998xoxo> Hi gale I am just trowing members at rob.
[8:45] <Galener> Server is just going down for a minute to update
[8:45] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[8:47] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[8:47] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[8:47] <Galener> Test
[8:47] <ryan1998xoxo> Hi
[8:47] <Galener> Hey.
[8:47] <Galener> bye.
[8:47] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[8:47] * Capierian (Capierian@Capierian) has joined #main
[8:47] <ryan1998xoxo> Ok I am going to throw you again when rob comes.
[8:47] <Capierian> D:
[8:48] <Capierian> Okay* or O.K.
[8:48] <ryan1998xoxo> Hay no sacrifice is to small in the war against his tunip mod.
[8:48] <Capierian> <-------Grammar Police
[8:48] <Capierian> Hey*
[8:48] <ryan1998xoxo> I ment hay.
[8:48] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[8:48] <Capierian> meant*
[8:48] <roberestarkk> u00a74u00a75u00a73u00a74v|1
[8:48] <roberestarkk> O.o
[8:49] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[8:49] <Capierian> Well I think I'm to large of a sacrifice.
[8:52] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[8:56] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[8:58] <Capierian> I'm gonna head off
[8:58] <Capierian> Bye
[8:58] <Capierian> If you see gvhf tell her I say hi
[8:58] * Capierian (Capierian@Capierian§f) Quit (§eCapierian left the game.)
[9:06] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[9:11] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[9:11] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[9:11] <roberestarkk> u00a74u00a75u00a73u00a74v|1
[9:16] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[9:18] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[9:35] * weavybaby (weavybaby@weavybaby) has joined #main
[9:39] * weavybaby (weavybaby@weavybaby§f) Quit (§eweavybaby left the game.)
[9:53] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[9:58] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[10:16] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[10:37] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[10:37] <martch15> hy
[10:37] <martch15> hey*
[10:38] <rowraft534> hello
[10:38] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[10:38] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[10:38] <martch15> AHHH why is this not working :(
[10:38] <rowraft534> ?
[10:39] <martch15> a mob thingo
[10:39] <martch15> mobs can spawn on wood.. right?
[10:39] <rowraft534> I think yes.
[10:39] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§f) Quit (§erowraft534 left the game.)
[10:47] * disruptivexfart (disruptivexfart@disruptivexfart) has joined #main
[10:47] * disruptivexfart (disruptivexfart@disruptivexfart§f) Quit (§edisruptivexfart left the game.)
[10:49] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[11:57] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:59] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[12:02] <Peppy2006> Stolen.
[12:03] <Galener> XD
[12:03] <Peppy2006> Can you //naturalize that? XD
[12:03] <Peppy2006> Just so it looks more........ Natural.
[12:03] <Galener> Sure
[12:04] <Peppy2006> Or leave it completely unnatural, actually. XD
[12:04] <Peppy2006> Whichever makes it funnier.
[12:06] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:06] <PURD3Y> hello admins
[12:06] <Peppy2006> GAH
[12:06] <Galener> Hey.
[12:06] <Peppy2006> We totally did not just steal a mountain from anywhere.
[12:06] <PURD3Y> thanks peppy, i love you to
[12:06] <PURD3Y> what?
[12:06] <Peppy2006> NOTHING
[12:06] <Galener> Nothing at all
[12:07] <PURD3Y> no do tell
[12:07] <Galener> But there is nothing to tell.
[12:07] <Peppy2006> I found a mountain I liked.
[12:07] <PURD3Y> lies, lies and slander
[12:07] <Peppy2006> The problem is that someone already owned it, sorta.
[12:07] <Peppy2006> But not really.
[12:07] <Peppy2006> So I took it, naturally.
[12:07] <PURD3Y> who's mountain?
[12:08] <Peppy2006> Mine, debatably.
[12:08] <PURD3Y> was it in utopia?
[12:09] <PURD3Y> to what extent is griefing?
[12:11] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[12:12] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:12] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[12:12] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:12] <PURD3Y> jeez
[12:19] <Peppy2006> It was on the border of Utopia and 001
[12:19] <PURD3Y> thought so, thats why you were reluctant to say
[12:19] <Peppy2006> Although, no active buildings were near it
[12:19] <PURD3Y> yeah
[12:20] <Peppy2006> No, I was just putting on an act. XD
[12:20] <PURD3Y> thats ok.
[12:20] <PURD3Y> haha
[12:20] <Peppy2006> Because stealin a mountain sounds a lot funnier. lol
[12:20] <PURD3Y> is it griefing if i HE a block and i take it if no one has placed it?
[12:21] <Peppy2006> No.... Depends on if it's on a building or not though.
[12:21] <PURD3Y> say if it was in a stronghold
[12:22] <PURD3Y> crapppp
[12:22] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[12:22] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:23] <PURD3Y> well tgat was pointless
[12:26] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[12:26] <martch15> hey
[12:27] <PURD3Y> hey martch
[12:27] <PURD3Y> :O
[12:28] <martch15> ahaha naaa
[12:28] <martch15> i ment to do that
[12:28] <PURD3Y> ah ok
[12:28] <martch15> i just dont see why my mob trap isent working?
[12:28] <PURD3Y> want me to look?
[12:28] <martch15> kk
[12:29] <martch15> only done 1 layer so far
[12:29] <PURD3Y> so its meant to random spawn?
[12:29] <martch15> zombie, skellie and creeper
[12:29] <PURD3Y> ok, mobs only spawn on grass and stone obkects unser light level of 7
[12:30] <martch15> i hear they spawned onwood aswell
[12:30] <PURD3Y> as far as im aware its only grass and stone
[12:31] <martch15> ok ill try change to top layer to cobble
[12:32] <PURD3Y> wait. it wont work.
[12:32] <martch15> why
[12:32] <PURD3Y> there is a formuls for a cap for mobs
[12:32] <martch15> i havent lit the caves underneath
[12:32] <PURD3Y> the amount is 70 * chunks / 256
[12:32] <PURD3Y> so 70 *1 is 70
[12:33] <martch15> i saw this design on youtube
[12:33] <PURD3Y> 70/256 is .30ish, no mobs will spawn
[12:33] <martch15> ethoslab made it
[12:33] <PURD3Y> ow -.-
[12:34] <martch15> did u have anything on you?
[12:34] <martch15> do u want your stuff?
[12:35] <martch15> purdey?
[12:39] * Epic447 (Epic447@Epic447) has joined #main
[12:39] <martch15> hey
[12:39] <PURD3Y> sorry
[12:39] <Epic447> hi rank up rank up
[12:39] <PURD3Y> was reading
[12:39] <martch15> ??????
[12:39] <PURD3Y> yeah please, i'd like my stuff
[12:40] <Epic447> i fell
[12:40] <PURD3Y> i saw
[12:40] <Epic447> OFF MY HOUSE
[12:40] <PURD3Y> thanks
[12:40] <martch15> was that all?
[12:40] <PURD3Y> yeah
[12:40] <martch15> still not to sure about this tho
[12:40] <Epic447> on sky island
[12:40] <PURD3Y> http://www minecraftwiki net/wiki/Mob_spawning go there to get info on mob spawning
[12:41] <PURD3Y> thats what i was reading
[12:41] <martch15> k thanks
[12:41] <PURD3Y> it should work, just needs to cover more chuncks
[12:41] <Epic447> 36 diamonds
[12:41] <Epic447> i got
[12:41] <PURD3Y> i have 64
[12:41] <martch15> i have 4 stacks
[12:42] <Epic447> im a builder though
[12:42] <PURD3Y> so am i, i sold like 3 to someone
[12:42] <PURD3Y> i have 8 stacks of tnt
[12:42] <PURD3Y> yeah beat that
[12:42] <martch15> :(
[12:42] <martch15> thats what this is for
[12:43] <Epic447> now i got 29
[12:43] <Epic447> 49
[12:43] <martch15> oh and about 20 level 40 enchanted picks :)
[12:43] * Epic447 (Epic447@Epic447§f) Quit (§eEpic447 left the game.)
[12:43] <PURD3Y> sun of a
[12:43] <PURD3Y> son*
[12:45] <PURD3Y> nice skin btw
[12:45] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[12:45] <PURD3Y> wb peppy
[12:45] <martch15> hahaha it was from "wear s suit day" in 1.8
[12:46] <martch15> and i was bob the builder so igot one of him in a suit
[12:46] <PURD3Y> i thought so
[12:48] <PURD3Y> martch got much cobble?
[12:48] <martch15> yeh a bit
[12:49] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[12:57] * Epic447 (Epic447@Epic447) has joined #main
[12:57] * Epic447 (Epic447@Epic447§f) Quit (§eEpic447 left the game.)
[12:57] * BeGGziEE (BeGGziEE@BeGGziEE) has joined #main
[12:57] <PURD3Y> hey BeGGziEE
[12:57] <BeGGziEE> hi
[13:00] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[13:00] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[13:04] * BeGGziEE (BeGGziEE@BeGGziEE§f) Quit (§eBeGGziEE left the game.)
[13:06] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[13:06] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[13:11] <PURD3Y> wb gale
[13:11] <Galener> Thanks. Welcome back to you as well.
[13:12] <PURD3Y> haha yeah, just doing some reading
[13:12] <PURD3Y> brb
[13:12] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[13:12] <Galener> Ok.
[13:13] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[13:13] <Galener> Welcome back.
[13:13] <PURD3Y> ys
[13:13] <PURD3Y> ta*
[13:13] <PURD3Y> that was a fail
[13:19] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[13:21] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[13:24] <PURD3Y> hey re
[13:24] <Regox> Hey
[13:24] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[13:40] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[13:41] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[13:41] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[13:44] * Yair91 (Yair91@Yair91§f) has joined #main
[13:44] <Yair91> There we go
[13:44] <undergo20> atm there are no mods on
[13:44] <Yair91> I can see that
[13:45] <undergo20> use /rules
[13:47] <Yair91> how do I agree
[13:48] <Yair91> yes
[13:48] <Yair91> Thank you server
[13:48] <Yair91> :D
[13:48] <Yair91> I feel weird talking to a prerecorded message
[13:49] <undergo20> that not prerecording
[13:49] <Yair91> oh
[13:49] <Yair91> My bad
[13:50] <undergo20> this is my naturally large mob trap
[13:50] <Yair91> Interesting
[13:51] <undergo20> its creeperchuu
[13:51] <Yair91> You cage them
[13:51] <undergo20> yeah and wait for skeleton
[13:53] * matt9752 (matt9752@matt9752) has joined #main
[13:55] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[13:55] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[13:56] * De117MilkMan (De117MilkMan@De117MilkMan) has joined #main
[14:04] <undergo20> stand here and watch
[14:10] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie) has joined #main
[14:10] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie§f) Quit (§eVeteranCookie left the game.)
[14:11] * matt9752 (matt9752@matt9752§f) Quit (§ematt9752 left the game.)
[14:24] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[14:24] <DeMan1458> Hi All
[14:24] <undergo20> sup
[14:24] <De117MilkMan> wassup
[14:24] <DeMan1458> undergo, whats the value of a unbreaking
[14:25] <DeMan1458> 3, fortune 3 pic
[14:28] <DeMan1458> under you there?
[14:28] <undergo20> i think i am here
[14:28] <DeMan1458> Could you tp me and hawkeye this building for me
[14:28] <DeMan1458> Please
[14:28] <undergo20> can't you do that?
[14:28] <DeMan1458> I dont think ADV can
[14:29] <undergo20> use /hawk tool
[14:29] <DeMan1458> Says I dont have permission
[14:29] <DeMan1458> If your busy its okay
[14:31] <undergo20> how about /hawk here 2
[14:33] <DeMan1458> Nope
[14:33] <DeMan1458> Thanks
[14:33] <DeMan1458> Could you just tell me who built it?
[14:34] <undergo20> where you want it?
[14:34] <undergo20> Skeletoon
[14:34] <DeMan1458> hmmmmm k
[14:34] <DeMan1458> Thanks
[14:34] <undergo20> still skeletoon
[14:34] <DeMan1458> I know thats his
[14:34] <DeMan1458> I know this is his too
[14:34] <undergo20> you thought someone else build and not him but wasn't sure?
[14:35] <DeMan1458> Well, yeah
[14:35] <DeMan1458> I have had randoms build houses without asking before
[14:35] <undergo20> ahh so it has happen
[14:36] <DeMan1458> I will ask him why he has built a random second house though
[14:36] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[14:36] <DeMan1458> Hey boom
[14:37] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§f) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[14:38] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[14:38] <DeMan1458> Hey Boom
[14:38] <BoomSniper> sorry about that
[14:38] <BoomSniper> been a month since ive been on
[14:38] <undergo20> hello
[14:38] <DeMan1458> Indeed
[14:39] <undergo20> been a while since i been on as well
[14:39] <DeMan1458> Under, what would be a good trade diamonds wise for an unbreaking III Fortune III diamond pic?
[14:41] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:41] <DeMan1458> Hey Peppy
[14:41] <BoomSniper> hi peppy
[14:41] <undergo20> i don't remember i remember long ago
[14:41] <undergo20> sup peppy
[14:42] <undergo20> long ago i traded a diamond pickaxe with 3 unbreaking fortune 3 efficiency V for 100 diamond
[14:43] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[14:43] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd) has joined #main
[14:43] <Macintosh144> hey guys
[14:44] <DeMan1458> Hey Mac and Awesome
[14:44] <AwErSoMeBuILd> Hey
[14:44] <BoomSniper> hey peppy think someone has messed with ithis place
[14:44] <Macintosh144> i have got the most terrible feaver EVER!
[14:45] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[14:45] <Macintosh144> i fell like i'm half dead
[14:45] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[14:45] <DeMan1458> Hey Lacho
[14:45] <Lacho5> hi
[14:46] <Macintosh144> hey lacho!
[14:46] <Lacho5> Hey Mac!
[14:46] <Lacho5> lol
[14:46] <Lacho5> hi yair
[14:47] <Yair91> Hi
[14:48] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[14:48] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[14:48] <Lacho5> nooo
[14:48] <Lacho5> ahhh
[14:48] <Lacho5> gale thats mean
[14:48] <Lacho5> lol
[14:49] <DeMan1458> ??????
[14:49] <Lacho5> fun though
[14:49] <Lacho5> did u make the water thing
[14:49] <Lacho5> place item in water
[14:49] <Lacho5> when u go down u fall
[14:49] <Lacho5> u go down it opens door u go in and everything falls
[14:49] <Lacho5> lol
[14:50] <De117MilkMan> its a dog disposal unit
[14:50] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[14:50] <Lacho5> oh
[14:50] <Lacho5> no it isnt is it
[14:50] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[14:50] <De117MilkMan> is for me
[14:50] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[14:50] <Lacho5> i got go guys
[14:51] <Lacho5> bye
[14:51] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[14:51] <BoomSniper> think this place has been greifed
[14:53] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:53] <PURD3Y> hey hey hey
[14:53] <Macintosh144> hey purd
[14:53] <undergo20> what place?
[14:53] <BoomSniper> is your place griefed purd3y
[14:53] <PURD3Y> huh?
[14:53] <BoomSniper> and hi
[14:54] <PURD3Y> hey boom
[14:54] <undergo20> sup
[14:54] <PURD3Y> ltns
[14:54] <PURD3Y> lt;ns
[14:54] * AwErSoMeBuILd was kicked from #main by Server
[14:54] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd§f) Quit (§eAwErSoMeBuILd left the game.)
[14:54] <BoomSniper> has your house been greifed?
[14:55] <PURD3Y> no, i moved.
[14:55] <PURD3Y> i let people go at it if they wanted
[14:55] <BoomSniper> oh ok been a wile since ive been on
[14:55] <Macintosh144> hey his old house is griefed badly but no one cares
[14:55] <PURD3Y> i know
[14:55] <PURD3Y> ne its not griefed. i told people to take what they want
[14:56] <Macintosh144> let me guess they thourt you left DIAMONDS!
[14:56] <BoomSniper> some one took some of my lava tho
[14:56] <PURD3Y> D:
[14:58] <PURD3Y> last time you were on i was a builder
[14:59] <BoomSniper> yea
[15:01] <PURD3Y> i will need alot of cobble :/
[15:02] <BoomSniper> got to go now nice reading you all bye
[15:02] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§f) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[15:02] <PURD3Y> ciao
[15:02] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:02] <jrr5556> yo yo
[15:02] <Macintosh144> hey jrr
[15:03] <PURD3Y> jrr there is a cjest at spawn you need to remove
[15:03] <jrr5556> sup mac
[15:03] <jrr5556> ??
[15:03] <jrr5556> wow new spawn
[15:03] <Macintosh144> yea
[15:03] <PURD3Y> yup yup
[15:03] <jrr5556> g2g
[15:03] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:03] <PURD3Y> will pay someone 10000 dollars to re seed my farm
[15:03] <undergo20> lots more are coming
[15:04] <De117MilkMan> i will
[15:04] <PURD3Y> wwhat under?
[15:05] <PURD3Y> re seed what you can. sell the rest when your done
[15:05] <De117MilkMan> sure
[15:06] <De117MilkMan> need a hoe
[15:06] <PURD3Y> dont worry bout the non hoes bits
[15:06] <PURD3Y> noed
[15:06] <PURD3Y> hoed*
[15:08] <De117MilkMan> done
[15:09] <De117MilkMan> cheers
[15:09] <PURD3Y> thanks
[15:12] <De117MilkMan> sell seeds 21
[15:12] <PURD3Y> haha
[15:12] <PURD3Y> i need an admin u.u
[15:13] <Macintosh144> for what?
[15:13] <PURD3Y> i want to make something but it will be incredibly, INCREDIBLY difficuly
[15:13] <PURD3Y> i want to make something but it will be incredibly, INCREDIBLY difficult*
[15:14] <Macintosh144> hwat are you going to make
[15:14] <Macintosh144> *what
[15:14] <PURD3Y> tahts for me to know
[15:14] <PURD3Y> but its in the nether
[15:14] <Macintosh144> oh
[15:14] <Macintosh144> the GHASTS
[15:14] <PURD3Y> no, i have a stacks of ghast tears
[15:17] <Macintosh144> no i mean how can you build something in the nether if ghasts are going to blow it up
[15:17] <PURD3Y> 1 explosions are turned off, 2 ghast blasts dont affect connle
[15:17] <PURD3Y> cobble*
[15:17] <Macintosh144> i know the second one
[15:18] <Macintosh144> so ghats dont do damage to heath, buildings or both
[15:18] <PURD3Y> cobble
[15:18] <PURD3Y> it still hurs
[15:18] <Macintosh144> is health still effected by ghasts
[15:18] <PURD3Y> it still hurts
[15:19] <Macintosh144> ok
[15:19] <undergo20> ghast fireball don't deal environment damage
[15:19] <PURD3Y> nope
[15:19] <Macintosh144> what do you mean by "enviroment"
[15:20] <Macintosh144> buildings?
[15:20] <PURD3Y> basically yeah
[15:20] <Yair91> Damage to blocks/buildings
[15:20] * Spudp0w (Spudp0w@Spudp0w) has joined #main
[15:20] <Macintosh144> oh thats a plug-in right
[15:20] <PURD3Y> will pay 200 dollars for stacks of cobble
[15:20] * Spudp0w (Spudp0w@Spudp0w§f) Quit (§eSpudp0w left the game.)
[15:20] * BeGGziEE (BeGGziEE@BeGGziEE) has joined #main
[15:21] <PURD3Y> i need cobble
[15:21] <Macintosh144> purd go to the spawn market
[15:21] <PURD3Y> there is none there
[15:21] <PURD3Y> re bought it a;;
[15:21] <PURD3Y> re bought it al;l
[15:21] <undergo20> gale shop one
[15:22] <PURD3Y> all* FFS
[15:22] <PURD3Y> yeah gales
[15:22] <Macintosh144> then get stone and break it with a sucky pickaxe
[15:22] <PURD3Y> waste of time
[15:22] <Macintosh144> yea that is true
[15:22] <Macintosh144> Purd
[15:22] <PURD3Y> yo?
[15:23] <Macintosh144> DeMan's Town has a cobblestone generator
[15:23] <Macintosh144> in the main square
[15:23] <Macintosh144> i will mine it for you if you want
[15:24] <PURD3Y> please, i'll pay you at 1.5 rate for that
[15:24] <Macintosh144> ok
[15:24] <Macintosh144> i have nothing else to do anyway
[15:24] <Macintosh144> so you just want 1 stack or more
[15:24] <PURD3Y> i
[15:25] <Macintosh144> ok 1 stack
[15:25] <PURD3Y> will need LOTS of it, but we'll work one stacks at a time
[15:25] <Macintosh144> ok
[15:25] <PURD3Y> i hit enter by accident :P
[15:25] * Yair91 (Yair91@Yair91§f) Quit (§eYair91 left the game.)
[15:25] <BeGGziEE> i have 6 stacks of cobble if u need it?
[15:25] <Macintosh144> thats happend to me once
[15:25] * mranarchy95 (mranarchy95@mranarchy95) has joined #main
[15:26] <mranarchy95> hey there
[15:26] <PURD3Y> zachary :D
[15:26] <Macintosh144> hey anarchy i have your skin ready
[15:26] <mranarchy95> WHOOOOt
[15:26] * undergo20 (undergo20@undergo20§f) Quit (§eundergo20 left the game.)
[15:26] <mranarchy95> wait
[15:26] <mranarchy95> i has dolan skin
[15:26] <mranarchy95> i will wear the other skin with pride
[15:26] <Macintosh144> only problem is that i dont have it on my pc (i have it on my ipad)
[15:26] <mranarchy95> and my dolan skin
[15:26] <mranarchy95> whenever you can get it to me :D
[15:27] <mranarchy95> i dont really mind :)
[15:27] <Macintosh144> but thanks to me SKILLs at pc's i can download it onto my pc
[15:27] <PURD3Y> he can load it to the forum
[15:27] <Macintosh144> on its saved on an app called "minecraft explorer"
[15:27] <Macintosh144> *no
[15:27] * BeGGziEE (BeGGziEE@BeGGziEE§f) Quit (§eBeGGziEE left the game.)
[15:31] <Macintosh144> hey purd i see you
[15:31] <PURD3Y> where?
[15:31] <Macintosh144> come to the pumpkin and melon farm
[15:31] <PURD3Y> nvm
[15:32] <Macintosh144> dang undergo's town has an awesome cobblestone generator
[15:32] <PURD3Y> what was his?
[15:33] <mranarchy95> whooo
[15:33] <mranarchy95> yay
[15:33] <mranarchy95> tbh i might go
[15:33] <Macintosh144> a piston would push it from the ground (pre-made cobblestone)
[15:33] <mranarchy95> bye
[15:33] * mranarchy95 (mranarchy95@mranarchy95§f) Quit (§emranarchy95 left the game.)
[15:33] <PURD3Y> i know how that works
[15:33] <Macintosh144> its a kool contraption
[15:34] <PURD3Y> want me to talk to de about aking one?
[15:34] <Macintosh144> yea if you have time
[15:34] <PURD3Y> this is me, i always have time
[15:35] <Macintosh144> cool thanks :)
[15:35] <Macintosh144> would deman know how to make one
[15:35] <PURD3Y> not sure, but i do
[15:35] <Macintosh144> he cvan search it up on YouTube if he wants (like i do)
[15:35] <Macintosh144> *can
[15:37] <Macintosh144> ok purd i have the first stack
[15:37] <PURD3Y> k gimme a sex
[15:37] <PURD3Y> sec*
[15:37] <Macintosh144> LOL
[15:37] <PURD3Y> f**k
[15:38] <Macintosh144> two keys that shoud not be nest to each other
[15:38] <PURD3Y> yeeeeeeeeeeeaaaaaaaaaaahhhhhh ....
[15:38] <Macintosh144> *next
[15:39] <PURD3Y> u moves?
[15:39] <Macintosh144> wow
[15:39] <Macintosh144> yea sorry
[15:39] <PURD3Y> tis ok
[15:39] <Macintosh144> lAG
[15:39] <PURD3Y> its the nether, duh
[15:39] <Macintosh144> thanks!
[15:39] <PURD3Y> .. lol
[15:39] <Macintosh144> yea (stupid ghasts with there LAG)
[15:39] <PURD3Y> kep going, i'll need alot more coble
[15:40] <Macintosh144> ok
[15:42] <Macintosh144> the only two problems with this cobble generator is that 1. the cobble may go in the lava
[15:42] <Macintosh144> 2. it takes a few secs befor the next cobble block is make
[15:42] <Macintosh144> *made
[15:42] <PURD3Y> i seen that
[15:43] <Macintosh144> yea
[15:43] * De117MilkMan (De117MilkMan@De117MilkMan§f) Quit (§eDe117MilkMan left the game.)
[15:45] <PURD3Y> brb
[15:49] <Macintosh144> Purd?
[15:51] <Macintosh144> Purd
[15:51] <Macintosh144> Ok Purd
[15:52] <Macintosh144> Purd...
[15:52] <PURD3Y> yeah?
[15:52] <Macintosh144> i have 3 stacks
[15:53] <PURD3Y> ta
[15:53] <Macintosh144> there 3 stacks
[15:53] <PURD3Y> yup yup
[15:53] <Macintosh144> the lag is also caused by the LAVA
[15:54] * BeGGziEE (BeGGziEE@BeGGziEE) has joined #main
[15:54] <Macintosh144> heyBegg
[15:55] <Macintosh144> is this deman's nether
[15:55] <PURD3Y> the nether is shared
[15:56] <Macintosh144> yea but did you enter from deman's portal i meant to say
[15:56] <PURD3Y> then yes i did
[15:56] <Macintosh144> ok
[15:57] <Macintosh144> i heard that
[15:57] <PURD3Y> you're here still?
[15:57] <Macintosh144> yea
[15:58] <PURD3Y> ah ok
[15:58] <PURD3Y> are ghasts immune to fire?
[15:58] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[15:58] <Macintosh144> idk
[15:59] <PURD3Y> do beds still explode in nether?
[15:59] * BeGGziEE (BeGGziEE@BeGGziEE§f) Quit (§eBeGGziEE left the game.)
[16:00] <Macintosh144> can moshrooms spawn in the nether?
[16:01] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[16:01] <Macintosh144> hey riding
[16:01] <ridingmaster> Hello
[16:01] <Macintosh144> me and purd are in the nether
[16:01] <ridingmaster> Cool
[16:01] <Macintosh144> i'm using the blazer grinder
[16:01] <ridingmaster> Cool
[16:02] <Macintosh144> nad purd is making a building of some sort
[16:02] <ridingmaster> I didn't know there was one
[16:02] <Macintosh144> *and
[16:02] <Macintosh144> yea there is (i use it for the blaze rods)
[16:02] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[16:02] <DeMan1458> Hi ALL
[16:02] <Macintosh144> out with the coal in with the blaze rods
[16:02] <ridingmaster> Hey DeMan1458
[16:03] <Macintosh144> Hey
[16:03] <DeMan1458> riding where are you atm?
[16:03] <ridingmaster> Endergrinder
[16:03] <Macintosh144> me and purd are in the NETHER!
[16:03] <ridingmaster> I died again and my stuff is in a chest
[16:03] <ridingmaster> Regox found them
[16:04] <Macintosh144> oh yea 11 xp
[16:04] <ridingmaster> He put them in a privated chest.. with his name on it...
[16:04] <ridingmaster> If you want to come tp to me
[16:04] <DeMan1458> Did you see the house Skel made...
[16:04] <ridingmaster> Nope, what is it?
[16:04] <DeMan1458> Random all pumpkin house
[16:04] <ridingmaster> Wcb
[16:04] <ridingmaster> :O?
[16:04] <Macintosh144> yea i saw it
[16:05] <ridingmaster> Weird....
[16:05] <ridingmaster> Did you allow him to?
[16:05] <DeMan1458> No...
[16:05] <PURD3Y> hey de
[16:05] <DeMan1458> Hey
[16:05] <PURD3Y> can i ask something
[16:05] <DeMan1458> Yes
[16:05] <Macintosh144> i thort so (its UGLY)
[16:05] <PURD3Y> can i make a better cobble generator?
[16:06] <Macintosh144> with pistons!
[16:06] <DeMan1458> With pistons and such
[16:06] <PURD3Y> yeah
[16:06] <DeMan1458> I cbf making one
[16:06] <PURD3Y> "can i make"
[16:06] <DeMan1458> Will it be compact enough to fit where the current one is?
[16:06] <DeMan1458> I meant icf making one at the time
[16:06] <Macintosh144> cbf = can't be **** i think
[16:06] <DeMan1458> cbf*
[16:07] <PURD3Y> yeah i can make one that will
[16:07] <DeMan1458> kk
[16:07] <DeMan1458> Feel free to remove the old one
[16:07] <PURD3Y> i'll need to buckets
[16:07] <DeMan1458> ?
[16:07] <ridingmaster> 2?
[16:07] <PURD3Y> for the lava nad water
[16:07] <DeMan1458> Dont you have 2 buckets?
[16:08] <PURD3Y> not on me
[16:08] <Macintosh144> no deman he isnt a girl
[16:08] <Macintosh144> LOL
[16:08] <ridingmaster> ?
[16:08] <DeMan1458> ?
[16:08] <PURD3Y> o.O
[16:08] <DeMan1458> I is confused at that statement
[16:08] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[16:08] <ridingmaster> ^ as well
[16:08] <PURD3Y> hey ryan
[16:08] <ridingmaster> Hey ryan
[16:08] <Macintosh144> buckets for the (.Y.)
[16:08] <DeMan1458> ?
[16:08] <ryan1998xoxo> Hi all
[16:08] <DeMan1458> Hi ryan
[16:08] <Macintosh144> idk i'm sick and CRAZY
[16:08] <ridingmaster> Mac..?
[16:09] <Macintosh144> yea
[16:09] <PURD3Y> (>^_^)><(^_^<) why can we be friends
[16:09] <ryan1998xoxo> I am melon lord if you are yet to be informed of this development.
[16:09] <ridingmaster> lol
[16:09] <Macintosh144> theres no trouts in MINECRAFT OH!
[16:09] <ridingmaster> He can use his hand
[16:09] <ridingmaster> :3
[16:10] <ryan1998xoxo> I AM MELON LORD!! MWHAHAHAHAHAH!!
[16:10] <Macintosh144> i hear GHAST
[16:10] <PURD3Y> im not in the nether now
[16:11] <Macintosh144> me no in nether ither
[16:11] <ridingmaster> :)
[16:12] <ryan1998xoxo> Sorry for thehead ache though.
[16:12] <ryan1998xoxo> I thought you had wins?
[16:12] <ridingmaster> lol
[16:12] <ridingmaster> You can't ban...
[16:12] <DeMan1458> me but it failed
[16:13] <Macintosh144> WOW WHAT i'm not banned
[16:13] <ryan1998xoxo> Mac riding is an admin.
[16:13] <DeMan1458> Your not dead either.....
[16:13] <DeMan1458> I am Op :)
[16:13] <Macintosh144> i know that riding is admin on classic
[16:13] <Macintosh144> also CONGRATS RIDING!
[16:14] <DeMan1458> That was a month ago Mac.....
[16:14] <ridingmaster> Thank you lol
[16:14] <ridingmaster> Yeah, what deman said
[16:14] <DeMan1458> How?
[16:14] <Macintosh144> idk i theatend an admin to do it!
[16:14] <ridingmaster> You can't...
[16:14] <ryan1998xoxo> I am a higher rank than you there also I have hall and gale on skype and facebook.
[16:15] <PURD3Y> awww, isnt that cut
[16:15] <PURD3Y> awww, isnt that cute
[16:15] <Macintosh144> i dont have skype or facebook
[16:15] <ridingmaster> lol
[16:15] <PURD3Y> .home
[16:15] <Macintosh144> FaIl
[16:15] <ridingmaster> That means ryan totally wins
[16:15] <PURD3Y> shitittes
[16:15] <ridingmaster> brb
[16:15] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[16:15] <ryan1998xoxo> So I win BOYAH!
[16:15] <Macintosh144> but i have (takes a big breath)
[16:15] <PURD3Y> a big breath
[16:15] <PURD3Y> ?
[16:16] <ryan1998xoxo> I hat apple microstoft is so much better.
[16:16] <ryan1998xoxo> *hate
[16:16] <Macintosh144> youtube, hotmail, xbox live, apple forums and MUCH MORE!
[16:17] <Macintosh144> oh i rememberd i DO HAVE SKYPE!
[16:17] <ryan1998xoxo> I have all of that but no apple forums.
[16:17] <Macintosh144> HA HA HA
[16:17] <DeMan1458> ?
[16:17] <ryan1998xoxo> I also have gmail
[16:17] <ryan1998xoxo> and google+
[16:17] <Macintosh144> oh i have gmail and GOOGLE ACCOUNT
[16:18] <Macintosh144> google+ SUCKS
[16:18] <Macintosh144> watch raywilliamjonson and see if he likes it
[16:18] <DeMan1458> I HATE HIM
[16:18] <Macintosh144> (on youtube :)
[16:19] <Macintosh144> the comment question of the day goes to a user called BAM and he said
[16:19] <ryan1998xoxo> I don't care what you have I like what I have.'
[16:19] <DeMan1458> IKR
[16:19] <Macintosh144> YEA!!!!!!!!!!!!
[16:20] <DeMan1458> brb
[16:20] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[16:20] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[16:20] <Macintosh144> a random wolf just spawned anto my house and it was already tamed by ME
[16:20] <ryan1998xoxo> And mac EVERYONE has a google account.
[16:20] <Macintosh144> *into
[16:20] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[16:20] <Macintosh144> APPLE RULES!
[16:20] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[16:21] <Macintosh144> OMG i know just the THING
[16:21] <DeMan1458> Idc anymor
[16:21] <PURD3Y> thjynaekliryhj sd;h
[16:21] <Macintosh144> i will put the apple logo on top of my house!
[16:21] <Macintosh144> BA NA NA
[16:21] <DeMan1458> Like hell you will
[16:21] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[16:21] <Macintosh144> lol
[16:21] <Macintosh144> because i'm CRAZY!
[16:22] <Macintosh144> deman do i have perrmission to put a small apple logo onto of my house
[16:22] <DeMan1458> I guess so........
[16:22] <Macintosh144> YEA
[16:22] <Macintosh144> THANKS
[16:22] <DeMan1458> Atleast you ask/.... (Unlike turtle thrower)
[16:23] <Macintosh144> i need a POOP load of iron blocks
[16:23] <Macintosh144> what did turtle do...
[16:23] <Macintosh144> to the spawn....
[16:23] <DeMan1458> She keeps adding lvels
[16:23] <DeMan1458> to her house
[16:23] <Macintosh144> WOW WOW WOW is turtle a GIRL!
[16:24] <Macintosh144> yea you should facepalm INDEED!
[16:24] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[16:24] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[16:24] <Macintosh144> yea you should be consurnd
[16:24] <ryan1998xoxo> He can't even spell
[16:24] <Macintosh144> yea you should be concerned
[16:25] <Macintosh144> THERE HAPPY!
[16:25] <Macintosh144> supercalafragalisticxpaladoses
[16:26] <ryan1998xoxo> IT BURNS MY EYES!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[16:26] <Macintosh144> LOL
[16:26] <Macintosh144> IMPROPER
[16:26] <Macintosh144> FAIL
[16:26] <Macintosh144> SPELL
[16:26] <Macintosh144> EAT
[16:26] <Macintosh144> EXTRA (I CAN SPELL)
[16:26] <Macintosh144> suo wats wii doin
[16:27] <Macintosh144> LOL
[16:27] <ryan1998xoxo> EASY WORDS!!
[16:27] <Macintosh144> oh you want hard i'l give you HARD
[16:27] <Macintosh144> HARD! (SEE I CAN SPELL IT)
[16:27] <Macintosh144> LOL
[16:27] <Macintosh144> i want to kill people!
[16:28] <ryan1998xoxo> No one forgets e's
[16:28] <Macintosh144> i want COD!
[16:28] <ryan1998xoxo> It's sall of dutie you are not going fishing!!
[16:28] <ryan1998xoxo> *call
[16:28] <DeMan1458> Anyone want enderpearls?
[16:28] <PURD3Y> its call of duty
[16:29] <Macintosh144> every cool person calls it COD!
[16:29] <Macintosh144> C.O.D.
[16:29] <DeMan1458> Call of Dudy..... rooster teeth ftw
[16:29] <Macintosh144> and yea i know that cod is a type of FISH!
[16:29] <Macintosh144> ME NO STUPID
[16:30] <Macintosh144> ok that last message was my crazy half of my brain talking
[16:30] <ryan1998xoxo> You are stupid and that sentence should be: I am not stupid.
[16:30] <Macintosh144> jdcbhj,
[16:30] <ryan1998xoxo> Saying me no stupid makes you sound stuipid
[16:30] <DeMan1458> Mac
[16:30] <Macintosh144> i know it was a JoKe
[16:30] <DeMan1458> You just gave yourself a brain anorism
[16:31] <ryan1998xoxo> OH MY HE HAS SARP SHOOTER SYNDROME!!
[16:31] <Macintosh144> yea dont you think i already have one by be always being (whats the word) CRAZY
[16:31] <DeMan1458> Oh no
[16:31] <DeMan1458> Now we have to ban him ryan :(
[16:32] <Macintosh144> In real life my brain is perfectly fine
[16:32] <ryan1998xoxo> '
[16:32] <Macintosh144> Nooo
[16:32] <Macintosh144> i'm just havin FuN
[16:32] <ryan1998xoxo> Waying
[16:32] <ryan1998xoxo> '
[16:32] <Macintosh144> ~
[16:32] <ryan1998xoxo> *Waving
[16:32] <PURD3Y> aaaaah
[16:32] <ryan1998xoxo> "
[16:32] <ryan1998xoxo> 2 people waving
[16:33] <ryan1998xoxo> "'
[16:33] <ryan1998xoxo> #
[16:33] <ryan1998xoxo> 3
[16:33] <ryan1998xoxo> Dude sharp shooter syndrome isn't real
[16:33] <DeMan1458> I think it is
[16:33] <Macintosh144> yea I know
[16:33] <PURD3Y> seems legit
[16:33] <ryan1998xoxo> You think I was going to ban you.
[16:34] <Macintosh144> my nose is sooo anoying!
[16:34] <Macintosh144> noo
[16:34] <Macintosh144> i got the sniffles
[16:34] <Macintosh144> Bunny
[16:35] <ryan1998xoxo> Um throne what throne.
[16:36] <Macintosh144> and i was like...
[16:36] <ryan1998xoxo> All we have is some councidentally shaped gravel.
[16:37] <ryan1998xoxo> ACCEPT!!
[16:37] <DeMan1458> Why?
[16:37] <DeMan1458> I am at the ender grinder...
[16:37] <DeMan1458> I wont be able to return
[16:37] <ryan1998xoxo> To see my coincidentally shaped gravel
[16:38] <DeMan1458> 50 Xp levels= 1 inventory full of ender pearls = bad
[16:39] <DeMan1458> Mac want some ender pearls?
[16:39] <Macintosh144> hey
[16:40] <Macintosh144> Na you go sell them
[16:40] <DeMan1458> Want some enderpearls?
[16:40] <ryan1998xoxo> Nl
[16:40] <ryan1998xoxo> *No
[16:40] <DeMan1458> Shop chests are full
[16:40] <ryan1998xoxo> Riding where did you die
[16:40] <Macintosh144> deman open the inventory and drap the enderpearls out of the box and click to drop them
[16:41] <DeMan1458> ?
[16:41] <ryan1998xoxo> This could be ridings stuff
[16:41] <Macintosh144> *drop
[16:41] <DeMan1458> iT IS
[16:41] <Macintosh144> thats how you drop a full stack
[16:41] <ryan1998xoxo> Brb
[16:41] <DeMan1458> I know that
[16:41] <DeMan1458> I was just vomitting them on you
[16:41] <Macintosh144> deman dont click while holding it
[16:41] <DeMan1458> I then started dropping full stacks
[16:41] <Macintosh144> the enderpearl
[16:41] <DeMan1458> I know
[16:42] <DeMan1458> The shop chests are full
[16:42] <Macintosh144> ok just making sure
[16:42] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[16:42] <martch15> hey
[16:42] <DeMan1458> Hey
[16:42] <martch15> anyone know much about mob traps?
[16:43] <DeMan1458> No sorry
[16:43] <DeMan1458> Undergo or Vis would be the ones to ask
[16:43] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx) has joined #main
[16:43] <DeMan1458> But they arent online
[16:43] <martch15> AHHH why visss :(
[16:43] <DeMan1458> Hey Rave
[16:43] <xXx_RAVE_xXx> hello
[16:43] <martch15> he my friend but he got all the credit for the endergrinder
[16:43] <martch15> :)
[16:43] <martch15> :(
[16:44] <martch15> i get th design and build half od it
[16:44] <PURD3Y> i do.... but thats not per say a "mob trap" thats a mob spawning area
[16:44] <DeMan1458> What shall I enchant next, diamond sword, or a second pic?
[16:44] <Macintosh144> does anyone have 32 iron blocks i could bu
[16:44] <Macintosh144> *buy
[16:44] <DeMan1458> Its a mob grinder actually
[16:44] <PURD3Y> sword
[16:44] <PURD3Y> his one he is spawning them, not from a spawner
[16:44] <DeMan1458> Btw Purd, I got an Unbreaking III Fortune III diamond pic
[16:45] <PURD3Y> nice
[16:45] <martch15> what purdey?
[16:45] <PURD3Y> i got fortune 3 and efficiency 4
[16:45] <DeMan1458> I will go for another epic Pic
[16:47] <martch15> ohhhh mabey its the biome i built this in
[16:47] <DeMan1458> I am enchanting if I go afk btw
[16:47] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[16:48] <Macintosh144> the gravel texture is going to be changed
[16:48] <martch15> yaa
[16:49] <Macintosh144> but the new texture sucks!
[16:49] <Macintosh144> its like gravel and cobble together
[16:49] <PURD3Y> im experimenting
[16:49] <martch15> witrh what?
[16:50] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[16:50] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[16:50] <Macintosh144> wb deman
[16:50] <DeMan1458> Thanks
[16:50] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[16:50] <ridingmaster> Hello
[16:50] <Macintosh144> does anyone have a stack of stone bricks i could buy
[16:51] * jtadams97 (jtadams97@jtadams97) has joined #main
[16:51] <ridingmaster> Hello
[16:51] <Macintosh144> does anyone have a stack of stone bricks i could buy
[16:51] <jtadams97> Hey
[16:51] <PURD3Y> yeah
[16:51] <DeMan1458> Hey riding
[16:51] <ridingmaster> Hey
[16:51] <Macintosh144> Purd how much for the stack
[16:52] <PURD3Y> want me to put in a lavet to stop it :L
[16:52] * jtadams97 (jtadams97@jtadams97§f) Quit (§ejtadams97 left the game.)
[16:52] <Macintosh144> what
[16:52] <DeMan1458> OMFG
[16:52] <PURD3Y> what de?
[16:53] <ridingmaster> Who has food they will trade for 10 stacks of enderpearls
[16:53] <ridingmaster> :O
[16:53] <ridingmaster> Lucky
[16:53] <PURD3Y> lucky
[16:53] <DeMan1458> Makes my unbreaking 3 fortune 3 look crap
[16:53] <Macintosh144> Purd
[16:53] <DeMan1458> XD
[16:53] <Macintosh144> Purd
[16:53] <ridingmaster> Anyone?
[16:54] <PURD3Y> de can you go to the gen
[16:54] <PURD3Y> and what riding?
[16:54] <PURD3Y> and mac get me 4 stacks of cobble
[16:54] <ridingmaster> Trade food for enderpearls
[16:54] <Macintosh144> Purd do you have stone bricks
[16:54] <ridingmaster> 20 stacks of it
[16:54] <PURD3Y> yeah
[16:54] <DeMan1458> I have 2 chests full
[16:54] <martch15> that sucks
[16:54] <ridingmaster> Yeah
[16:54] <ridingmaster> Were you in the end?
[16:55] <martch15> yeh
[16:55] <ridingmaster> You can tp to me if you want
[16:55] <Macintosh144> can i have 1 stack of stone bricks for the 4 stacks of cobble
[16:55] <martch15> im back there already
[16:55] <ridingmaster> Okay
[16:55] <PURD3Y> yeah
[16:55] <Macintosh144> ok thanks
[16:55] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx§f) Quit (§exXx_RAVE_xXx left the game.)
[16:55] <ridingmaster> I got a bow with Flame I and Power V
[16:56] <DeMan1458> nICE
[16:56] <ridingmaster> Yeah, level 37
[16:56] <ridingmaster> Still waiting for regox lol
[16:56] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[16:56] <DeMan1458> Got any levels left?
[16:56] <PURD3Y> mac go to cobble generator
[16:56] <ridingmaster> Yeah
[16:56] <ridingmaster> I'm still in the endergrinder
[16:56] <DeMan1458> It doesnt work Purd
[16:56] <ridingmaster> Waiting for regox.......
[16:56] <Macintosh144> yea my dog tped to me for some reson
[16:57] <PURD3Y> i know, i just got the lava
[16:57] <Macintosh144> to the cobble generator
[16:57] <PURD3Y> hurry, i have to go out
[16:57] <DeMan1458> Riding, have you been using town table?
[16:57] <ridingmaster> I haven't been there
[16:57] <DeMan1458> Enchanting table that is
[16:58] <ridingmaster> Not yet
[16:58] <ridingmaster> I've been using this one
[16:58] <DeMan1458> You should
[16:58] <DeMan1458> Level 50 pop ups are pretty frequent
[16:58] <ridingmaster> Has regox been on today?
[16:58] <ridingmaster> I need him :/
[16:58] <Macintosh144> Kool
[16:58] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[16:58] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[16:58] <PURD3Y> theres 63 i have to go
[16:58] <ridingmaster> Wcb
[16:58] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:58] <ridingmaster> Cya
[16:58] <Macintosh144> ok thanks
[16:59] <Macintosh144> deman tp to me
[16:59] <DeMan1458> In a sec
[16:59] <DeMan1458> Riding
[16:59] <ridingmaster> Yeah?
[16:59] <DeMan1458> There is a chest a MiLOS HOUSE
[16:59] <ridingmaster> Yeah ik
[16:59] <DeMan1458> With your name on it
[16:59] <ridingmaster> Yeah
[16:59] <DeMan1458> Whats in it?
[17:00] <ridingmaster> That's for when I died before the last time
[17:00] <ridingmaster> He got my stuff and put them there
[17:00] <ridingmaster> For some reason items don't despawn in the end
[17:00] <Macintosh144> Ahh my stupid dog
[17:00] <ridingmaster> Deman, can I buy food off you
[17:01] <DeMan1458> Ummm I guess
[17:01] <DeMan1458> Offer and what you want?
[17:01] <ridingmaster> I got 18 iron
[17:01] <ridingmaster> And...
[17:01] <ridingmaster> I don't know, what do you have?
[17:01] <DeMan1458> rotten flesh
[17:01] <DeMan1458> Melon
[17:01] <DeMan1458> Bread
[17:01] <DeMan1458> A few meats
[17:02] <ridingmaster> How much bread for 10 iron?
[17:02] <ridingmaster> *melon
[17:02] <DeMan1458> like 3-4 stacks
[17:02] <ridingmaster> Alright, I only need 1 stack
[17:02] <DeMan1458> Why not just get it yourself for free?
[17:02] <ridingmaster> 4 iron?
[17:02] <ridingmaster> I can't
[17:03] <ridingmaster> I need to stay at the endergrinder
[17:03] <DeMan1458> Sure
[17:03] <ridingmaster> Waiting for regox to give me my stuff.. lol
[17:03] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[17:03] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[17:03] <ridingmaster> I was laggy
[17:04] <ridingmaster> There
[17:04] <ridingmaster> Melon?
[17:04] <DeMan1458> They jumped from my inv to the chest
[17:04] <ridingmaster> How
[17:05] <DeMan1458> idk
[17:05] <DeMan1458> Got them?
[17:05] <ridingmaster> nope
[17:05] <DeMan1458> Got them?
[17:05] <ridingmaster> They went to you
[17:05] <DeMan1458> Soooo much lag
[17:05] <ridingmaster> Yeah
[17:05] <Macintosh144> hall is on the pc
[17:06] <DeMan1458> I typed that 20 seconds ago
[17:06] <ridingmaster> Okay thanks
[17:06] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[17:06] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[17:06] <DeMan1458> Got them?
[17:07] <ridingmaster> brb again
[17:07] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[17:07] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[17:14] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy) has joined #main
[17:14] <Mr_Nice_Guy> Hiya
[17:15] <Macintosh144> hey nice guy
[17:15] <Mr_Nice_Guy> what's up
[17:16] <Macintosh144> nothin much
[17:16] <Mr_Nice_Guy> cool
[17:17] * De117MilkMan (De117MilkMan@De117MilkMan) has joined #main
[17:17] <Mr_Nice_Guy> hiya
[17:17] <Macintosh144> Noo
[17:18] <Mr_Nice_Guy> it was on purpose
[17:18] <Macintosh144> oh
[17:18] <Macintosh144> why
[17:27] * De117MilkMan was kicked from #main by Server
[17:27] * De117MilkMan (De117MilkMan@De117MilkMan§f) Quit (§eDe117MilkMan left the game.)
[17:27] <Macintosh144> hello Console
[17:28] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[17:28] <Macintosh144> Gale you on
[17:28] <Mr_Nice_Guy> Hiya
[17:28] <Macintosh144> Hey shada
[17:28] <Shada0071> hello
[17:32] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[17:32] <Mr_Nice_Guy> Hiya
[17:32] <Legend5678> hi
[17:32] <Shada0071> hey legend
[17:32] <Legend5678> hi
[17:32] <Legend5678> nice rank shada
[17:33] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[17:33] <Shada0071> thanks
[17:33] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[17:33] <Shada0071> hey skel
[17:33] <Legend5678> hey skeletoon
[17:33] <Mr_Nice_Guy> rude
[17:33] <Shada0071> aw
[17:33] <Legend5678> damn
[17:33] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[17:33] <Legend5678> hey skele
[17:33] <Mr_Nice_Guy> Hiya
[17:33] <Skeletoon> hey
[17:33] <Shada0071> hey skel
[17:33] <Legend5678> hm....
[17:34] <Legend5678> my paintings have all been griefed!
[17:34] <Mr_Nice_Guy> !
[17:34] <Shada0071> lol
[17:34] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[17:34] <Shada0071> hey ryan
[17:34] <Legend5678> ryan hi
[17:34] <Mr_Nice_Guy> Hiya
[17:34] <Skeletoon> legend u in end?
[17:34] <Legend5678> my paintings have all been griefed
[17:34] <ryan1998xoxo> Wow adv party
[17:34] <Shada0071> yep
[17:34] <Legend5678> ikr
[17:34] <Skeletoon> =(
[17:34] <Shada0071> lol skele
[17:34] <Legend5678> no im not skele
[17:34] <Skeletoon> im different
[17:34] <Mr_Nice_Guy> im sorry
[17:34] <Legend5678> soz skele
[17:35] <Mr_Nice_Guy> if it makes you feel better, I dont even know what bonuses I get, if any
[17:35] <Skeletoon> idc rank means nothing
[17:35] <ryan1998xoxo> Look at me I am the only mod online D':
[17:35] <Legend5678> so yeah ryan can you check this grief?
[17:35] <Shada0071> lol
[17:35] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144§f) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[17:35] <Legend5678> the paintings are gone
[17:35] <Skeletoon> shada am i steve as my skin
[17:35] <Skeletoon> ?
[17:36] <Shada0071> looks like a knight guy or something
[17:36] <Shada0071> yeah knight guy
[17:36] <Legend5678> or even on this wall here
[17:36] <Skeletoon> hmmm on my screen i got steve
[17:36] <Shada0071> wilol
[17:36] <Shada0071> lol*
[17:36] <ryan1998xoxo> No result
[17:37] <Legend5678> hmm
[17:37] <Legend5678> painting griefs....
[17:37] <Mr_Nice_Guy> maybe it just bugged out?
[17:37] <Legend5678> undetected
[17:37] <Mr_Nice_Guy> it's happened to me in singleplayer before
[17:37] <Legend5678> ?
[17:37] <Mr_Nice_Guy> paintings just vanished
[17:37] <Shada0071> maybe got hit by a mob
[17:37] <Legend5678> hmm maybe its that
[17:37] <Skeletoon> mine still here
[17:37] <Legend5678> just vanished
[17:38] <Legend5678> coz they ALL gone
[17:38] <Legend5678> and my door was shut
[17:38] <Legend5678> and locked
[17:38] <ryan1998xoxo> THere was one that was placed bet never destroyed
[17:38] <Mr_Nice_Guy> who knows
[17:38] <Legend5678> placed by me?
[17:38] <Shada0071> door doesnt realy matter, people can just break in anyway
[17:38] <Legend5678> not if its locked
[17:39] <Shada0071> they can just break down your wall
[17:39] <Skeletoon> lag
[17:39] <Legend5678> yeah...
[17:39] <Legend5678> hmm
[17:39] <Legend5678> i think i might make ungreafable room
[17:39] <Mr_Nice_Guy> be back later
[17:39] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy§f) Quit (§eMr_Nice_Guy left the game.)
[17:39] <Legend5678> bye
[17:39] <Skeletoon> cya
[17:39] <Legend5678> no i am
[17:39] <Shada0071> lol
[17:39] <ryan1998xoxo> Do you have a melon throne.
[17:40] <Shada0071> our farmer is slack'o
[17:40] <Legend5678> i have 3 stacks of melon blocks
[17:40] <ryan1998xoxo> My throne took 15
[17:40] <Legend5678> oh wth
[17:40] <Legend5678> i cant use /md steve
[17:41] <Legend5678> or /md
[17:41] <Skeletoon> purdey added me on facebook
[17:41] <Legend5678> does purdey have skype?
[17:41] <Skeletoon> idk
[17:41] <Legend5678> coz i have
[17:41] <Skeletoon> he a bit chubby
[17:41] <ryan1998xoxo> I have facebooks and kypes.
[17:42] <ryan1998xoxo> *Skypes
[17:42] <Legend5678> kypes
[17:42] <Skeletoon> same
[17:42] <Legend5678> i have skype and no facebook :P i no want
[17:42] <Legend5678> i dont need it
[17:42] <Legend5678> damn it
[17:42] <Skeletoon> ryan there still villagers in the forest XD
[17:42] <Legend5678> i need more paintings now
[17:42] <ryan1998xoxo> I use it to talk to problem guy mainly.
[17:43] <Skeletoon> i dont like wub wub music
[17:43] <ryan1998xoxo> Then don't listen to it?
[17:43] <Shada0071> lol
[17:44] <Skeletoon> its everywhere
[17:44] <Skeletoon> ppl keep playing it
[17:44] <ryan1998xoxo> Selective hearing?
[17:45] <ryan1998xoxo> Thats what I use.
[17:45] <ryan1998xoxo> e
[17:47] <ryan1998xoxo> What are you doing in pwppy's no longer secret base
[17:47] <Shada0071> lol
[17:48] <Skeletoon> lol i was digging dirt and i found a piston
[17:48] <Legend5678> lol?
[17:48] <Skeletoon> and apparantly its the door to open on the towers
[17:48] <ryan1998xoxo> Oops
[17:48] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[17:48] <ryan1998xoxo> I thought pressing t would stop it firing
[17:48] <Skeletoon> ima tp home
[17:49] <Skeletoon> wat should i build?
[17:49] <Skeletoon> tree house?
[17:49] <ryan1998xoxo> Your face.
[17:49] <ryan1998xoxo> Your mama?
[17:49] <Skeletoon> na that would be too hard ryan coz they too awesome
[17:50] <Skeletoon> ryan come here
[17:50] <ryan1998xoxo> Then bacon would take forevers.
[17:50] <Skeletoon> for a sec
[17:50] <ryan1998xoxo> YES MORE THAN ONE FOREVER!!!
[17:50] <Skeletoon> open the lever
[17:51] <Skeletoon> to scare ppl XD
[17:51] <Skeletoon> legend wat u doin
[17:51] <ryan1998xoxo> Darn
[17:52] <ryan1998xoxo> I was hoping to tp out of there before you looked.
[17:52] <ryan1998xoxo> Another way to freak someone out
[17:53] <Skeletoon> ryan how u get mod
[17:54] <ryan1998xoxo> Worked hard?
[17:54] <Legend5678> yay
[17:54] <Skeletoon> like how long did it take
[17:54] <ryan1998xoxo> Look at my second mod app?
[17:57] <ryan1998xoxo> I got an approved from gale and a going to approval from uknb.
[17:57] <ryan1998xoxo> Back before he was dkoda
[17:57] <Skeletoon> ok
[17:58] <ryan1998xoxo> Back when stalking was admin.
[17:59] <ryan1998xoxo> And he got really mad when I got admin.
[17:59] <Skeletoon> y?
[18:00] <ryan1998xoxo> *Moderator
[18:00] <ryan1998xoxo> He would have been mad when I got classic admin if he had not alreadt left.
[18:00] <ryan1998xoxo> *already
[18:00] <Skeletoon> ah
[18:01] <ryan1998xoxo> Because the night before he had said that I would never ever get moderator and he would asure I
[18:01] <ryan1998xoxo> didn't.
[18:01] <Legend5678> oops lol
[18:01] <Skeletoon> lol and u got it
[18:01] <ryan1998xoxo> That made him mad.
[18:03] <ryan1998xoxo> It did not really make me mad because I hated his guts and it was funny.
[18:03] <Skeletoon> lol
[18:04] <Legend5678> im going to make a mycel farm
[18:04] <Skeletoon> mycel?
[18:04] <Legend5678> how do you collect mcel?
[18:04] <Legend5678> mycelium
[18:04] <Skeletoon> mcel?
[18:04] <Skeletoon> wat the heck is dat
[18:05] <Legend5678> i meant mycelium
[18:05] <Legend5678> how do you mine it
[18:05] <Skeletoon> wats that?
[18:05] <Skeletoon> wats it look like
[18:05] <Legend5678> its a rare dirt
[18:05] <Legend5678> come
[18:05] <Skeletoon> that purple one?
[18:05] <Legend5678> look
[18:05] <Skeletoon> i dunno
[18:06] <Legend5678> well it drops dirt blocks..
[18:06] <Skeletoon> brb got shift glitch
[18:06] <Legend5678> i think i need silk touch
[18:06] <Skeletoon> yeah
[18:06] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[18:06] <ryan1998xoxo> I made 2 of each app.
[18:07] <ryan1998xoxo> 2 op 2 sop 2 mod
[18:08] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[18:08] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[18:08] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[18:08] <Skeletoon> u gotta make dirt
[18:08] <Skeletoon> and put the mycelium near it
[18:08] <Legend5678> i know
[18:08] <Legend5678> but how u mine it
[18:08] <Legend5678> silk?
[18:08] <Skeletoon> yea
[18:09] * jaidragon (jaidragon@jaidragon) has joined #main
[18:09] <Skeletoon> hey jai
[18:09] <jaidragon> hia ryan
[18:09] <Legend5678> hi jai
[18:09] <Skeletoon> he afk =P just went afk
[18:09] <jaidragon> and legend and skele
[18:09] <jaidragon> lol
[18:10] <Skeletoon> like wen u joined he went afk
[18:10] <Skeletoon> XD
[18:10] <jaidragon> any1 here done yr 10 exams, and lol
[18:10] <Skeletoon> yea im in uni
[18:10] <Skeletoon> first year of uni
[18:10] <jaidragon> is maths exam hard?
[18:10] <Skeletoon> for half yearly
[18:10] <jaidragon> yeh
[18:10] <jaidragon> I usually get B's on tests
[18:11] <Skeletoon> i was good at maths, and besides year 11 and 12 is where u need t worry
[18:11] <jaidragon> ok
[18:11] <ryan1998xoxo> I really wish I could swear at one person and get away with it.
[18:11] <Legend5678> if anyone has wood i will trade
[18:11] <Skeletoon> but still study
[18:11] <jaidragon> got exams tmoz and wut ryan
[18:11] <Legend5678> um
[18:12] <Skeletoon> k legend i got timber ill brb
[18:12] <Legend5678> thx
[18:12] <Skeletoon> normal?
[18:12] <Legend5678> idm
[18:12] <ryan1998xoxo> There is one person on this server that if I got the chance without getting in trouble I would swear
[18:12] <ryan1998xoxo> my head off.
[18:12] <jaidragon> who?
[18:12] <Skeletoon> me
[18:12] <ryan1998xoxo> Snazzagazza
[18:12] <Skeletoon> na its not me =D
[18:13] <jaidragon> why?
[18:13] <Skeletoon> lag>
[18:13] <Legend5678> its fun ryan XD
[18:13] <Skeletoon> ?
[18:13] <Skeletoon> here legend
[18:13] <Legend5678> thx a heap
[18:13] <Skeletoon> i gota go
[18:13] <ryan1998xoxo> He has sworn at me 5 times voted no on all my apps because I am me and is an alround mean person.
[18:13] <Skeletoon> cyas
[18:13] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[18:14] <jaidragon> report him for being disrespectfull
[18:14] <ryan1998xoxo> He got banned a while ago.
[18:14] <ryan1998xoxo> He thought he was king of the world.
[18:15] <jaidragon> from what I've heard he still does
[18:15] <jaidragon> so report him and say that he is continuing to be disrespectfull and so on
[18:16] <ryan1998xoxo> He wa banned a while ago.
[18:16] <ryan1998xoxo> But I still wish I could.
[18:16] <jaidragon> oh he's not un-banned
[18:16] <jaidragon> sorry
[18:16] <jaidragon> I get it now
[18:16] <jaidragon> so he's just being abusive on forums
[18:17] <ryan1998xoxo> Nope
[18:17] <ryan1998xoxo> He left once he was banned still whish I could.
[18:17] <jaidragon> oh so he hasn't come back
[18:18] * matt9752 (matt9752@matt9752) has joined #main
[18:18] <jaidragon> just to break this convo HAI SKELE, HAI LEGEND
[18:18] <jaidragon> HAI MATT
[18:18] <ryan1998xoxo> As I said I still wish I could
[18:18] <jaidragon> ok fair enuf
[18:19] <jaidragon> have I ever been disrespectfull to you or any other admins/ops?
[18:20] <ryan1998xoxo> No not really
[18:20] <jaidragon> ok
[18:20] <ryan1998xoxo> in reports archive search snaz
[18:22] * matt9752 (matt9752@matt9752§f) Quit (§ematt9752 left the game.)
[18:22] <jaidragon> Can someone give me $1,649 AUD
[18:22] <jaidragon> nope avi I gtg
[18:22] <jaidragon> bia
[18:22] * jaidragon (jaidragon@jaidragon§f) Quit (§ejaidragon left the game.)
[18:27] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[18:30] <Legend5678> NO WTF
[18:31] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[18:31] <Legend5678> nowtf
[18:31] <Legend5678> NOOO
[18:31] <Legend5678> my sheep are all gone
[18:31] <Legend5678> my rainbow sheep...
[18:32] <leauja> How high is your pen?
[18:32] <Legend5678> 2
[18:32] <leauja> Was it crowded in there?
[18:32] <Legend5678> not really
[18:32] <Legend5678> all my paintings dissapeared toow
[18:33] <leauja> I can check it with Hawkeye
[18:33] <Legend5678> no ryan already did
[18:33] <leauja> But I have to go.. Maybe later
[18:33] <leauja> Oh okay
[18:33] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[18:35] <Legend5678> lag
[18:39] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[18:39] <Legend5678> hey gal
[18:39] <Galener> Hey.
[18:40] <Legend5678> how come mycelium takes so long to go from block to block?
[18:40] <Galener> It doesn't spread
[18:40] <Legend5678> yes it does
[18:40] <Legend5678> it has spread one block so far
[18:40] <Galener> Fair enough. well I've never seen it spread so I don't know.
[18:40] <Galener> I had it tested on my server
[18:40] <Legend5678> it takes absolutely AGES to spread
[18:41] <Galener> It's been about 5 months and it hasn't spread
[18:41] <Legend5678> affter 10 minutes only 1 block....
[18:41] <Galener> As in real life months not game months
[18:44] <Legend5678> back
[18:44] <Galener> Welcome back.
[18:44] <Legend5678> thx
[18:44] <Legend5678> oh yay
[18:44] <Legend5678> it spread even moer
[18:44] <Legend5678> now it spread
[18:44] <Legend5678> 6 blocks
[18:44] <Legend5678> from 1
[18:45] <Legend5678> this farm is epic
[18:45] <Legend5678> do you have a silk touch shovel?
[18:46] <Legend5678> yay more spread
[18:46] <Galener> Technically no.
[18:47] <Legend5678> what do you mean technically
[18:47] <Galener> I have an Admin Shovel.
[18:47] <Legend5678> ?
[18:48] <Galener> Every enchantment at the top level shovel
[18:48] <Galener> So not a legit shovel
[18:48] <Legend5678> o one of those
[18:48] <Legend5678> in another server im admin sso i have admin everything
[18:48] * De117MilkMan (De117MilkMan@De117MilkMan) has joined #main
[18:48] <Legend5678> hi
[18:49] <Galener> Hey.
[18:49] <Legend5678> i think mycelium only spreads when you are nearby it
[18:49] <De117MilkMan> g'day
[18:49] <Galener> The chunk has to be loaded, yes
[18:49] <Legend5678> it spreads when i stand near it
[18:49] <Galener> Same for grass and vines
[18:49] <Legend5678> but ever so slowly
[18:49] <Galener> It needs to be loaded
[18:50] <Legend5678> hmm
[18:50] <Legend5678> maybe it will grow if i brb
[18:50] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[18:51] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[18:51] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[18:51] <Galener> Hey Leauja
[18:51] <leauja> Hey
[18:51] <Legend5678> hi
[18:51] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[18:51] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[18:52] <Legend5678> ok brb
[18:53] <Legend5678> yes it spread more!
[18:53] <Galener> As long as the chunk is loaded it can grow
[18:54] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[18:54] <leauja> Hey Riding
[18:54] <Galener> Hey.
[18:54] <ridingmaster> Hello
[18:55] <De117MilkMan> hey
[18:55] <ridingmaster> Oh Gale, I died in the enderman grinder
[18:55] <ridingmaster> And Regox found my stuff and put them in a chest
[18:55] <ridingmaster> And he privated it...
[18:56] <Galener> You at it currently?
[18:56] <ridingmaster> Yeah
[18:56] <ridingmaster> My stuff!
[18:56] <ridingmaster> Finally :D
[18:56] <ridingmaster> Thank you Gale
[18:56] <Galener> np.
[18:57] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:57] <Galener> Hey Regox.
[18:57] <ridingmaster> Regox, good timing lol
[18:57] <Regox> Hey
[18:57] <ridingmaster> You know the items you found in the endergrinder?
[18:57] <Regox> Aye
[18:58] <ridingmaster> They are mine
[18:58] <Regox> 1nub
[18:58] <Regox> 1min
[18:58] <ridingmaster> Gale already opened it
[18:58] <Galener> I already opened it
[18:58] <Regox> Ah
[18:58] <Legend5678> back
[18:58] <Regox> nvm, was headed to end
[18:58] <Legend5678> i failed with my mycelium
[18:58] <Galener> Welcome back
[18:59] <Legend5678> it only spreads to dirt blocks
[18:59] <Legend5678> not grass
[18:59] <Galener> Welcome back.
[18:59] <leauja> Welcome back
[18:59] <Legend5678> does anyone have any cobble
[19:00] <Legend5678> to give me?
[19:00] <Legend5678> for mycelium?
[19:01] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[19:04] <Legend5678> mycelium is hard to grow...
[19:07] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[19:09] <De117MilkMan> well there goes my diamond
[19:11] * De117MilkMan (De117MilkMan@De117MilkMan§f) Quit (§eDe117MilkMan left the game.)
[19:11] <Legend5678> oh hey riding
[19:11] <Legend5678> i never knew you were there
[19:12] <ridingmaster> Hey
[19:12] <Legend5678> im making a mycelium farm
[19:13] <ridingmaster> brb
[19:13] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[19:16] <Legend5678> YES a fully functional Mycelium farm for myself
[19:16] <Legend5678> i will get so much money from this....
[19:16] <Galener> -.-;
[19:17] <Legend5678> i will be rich
[19:17] <Legend5678> i will sell to your ahop
[19:17] <Legend5678> *shop
[19:21] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[19:23] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[19:47] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[19:49] <Legend5678> ww
[19:53] <Legend5678> w
[20:06] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[20:07] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[20:19] * Legend5678 was kicked from #main by Server
[20:19] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[20:23] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[20:24] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[20:24] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[20:31] <Legend5678> oh no i have THE SHIFT GLITCH
[20:32] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[21:06] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[21:11] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[21:33] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[21:35] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[21:38] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[22:06] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.